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Operace s desetinnymi Cisl 20.11.
dlohy na véechny operace:
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KONTROLA PRACE Z MINULE HODINY

Zaddni i sprdvné reseni pracovnich listl je na webu.
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zitra (21.11.): krdtky test na vSechny operace s desetinnymi Cisly

za tyden v pdtek (29.11.): Etvrtletni pisemnd prdce - prevody
jednotek; zdpis, zaokrouhlovani a porovndvani desetinnych Cisel;

vSechny operace s desetinnymi Cisly; obvod a obsah ¢tverce a
obdélnika

PROCVICUJEME Z PRACOVNIHO SESITU

nezapomindme na webové strdnky:
zskunratice.cz -> uCitelé -> predméty -> matematika ->
matematika 6. ro¢nik
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Obvod a obsah
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Urci velikost zelené plochy - rozméry jsou v metrech.



Pilohy

Q  PL nasobeni deleni reseni.pdf



Reseni:

Nasobeni desetinnych ¢isel 10, 100 a pfirozenym ¢islem mensim nez 10
Ukol 1
Doplii prazdné policka. PoCitej zpaméti. Navod: nasobis vZzdy 2 Cisla vedle sebe.

0,009 | 100 0,1 100 10 0,01 | 1000 | 0,0023 1000 | 0,02 | 100 0,8
0,9 10 10 0,1 10 2,3 20 2 80
9 100 1 23 40 160
900 23 6400
Ukol 2
Odhaduj vysledky (zaokrouhlené na jednotky). PoCitej na Fadku.
Vypocet a vysledek Vypocet a vysledek
43.3=129 2 5 0,08.8=0,64
3,8.5=19 52,4 .7 =366,8
0,7.6=42 1,25.2=25
25.4=6 7,06.3=21,18
19.7=133 0,57.9=5,13
Ukol 4
Premyslej, pocitej zpaméti a doplii vysledek do prazdného pole.
1 Na jednu sukni musi maminka koupit 0,9 m latky. Kolik je potfeba metr(i na Ctyfi 3,6m
" | stejné sukng?
2 Na jednu halenku je potfeba 1,6 m latky. Kolik metrl je potfeba na t¥i stejné 4,8 m
" | halenky?
3 Z baliku, ve kterém bylo 20 metr( latky, bylo odstfizeno na tfi halenky z prikladu 152 m
" | dva. Kolik metr(i latky zbylo v baliku?
Pracovni seSit na matematiku stoji 40,50 K¢. Kolik stoji seSit pro 3 Zaky? 121,50 K¢
4. | Kolik stoji tento sesit pro 10 zakd? 405 K¢
Kolik stoji pro jednu tfidu, v niZ je 30 Zak{? 1215 K¢
5 Jedny ponozky stoji 20,90 K¢. Kolik stoji pét part téchto ponoZek? 104,50 K¢
5 Jedny vodové barvy stoji 27,30 KE. Kupujeme pét kusll téchto barev. Kolik 122 K¢
" | zaplatime, jestlize dostaneme jesté slevu 14,50 K&?
7 Mame devét nadob. Kazda ma objem 0,7 litr(l. VSechny jsou napInény borlvkami. 6,3 I
" | Kolik litrG bor(ivek jsme natrhali?
Kolik korun bychom za borlivky utrZili na trhu, jestlize litr borlivek se prodava za 504 K¢
8. | 80 K¢?
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Déleni desetinnych Cisel 10, 100 a pfirozenym ¢islem mensim nez 10
Ukol 1
Pocitej a pozoruj:

r:lO (}I’ 10 1 r:lO 1 r 10 1 r:lO 1

7 0,07 0,03 0,003 18 1,8 0,18
8 0,8 0,08 0,05 0,005 27 2,7 0,27
5 0,5 0,05 0,08 0,008 39 3,9 0,39
2 0,2 0,02 0,04 0,004 45 4,5 0,45
6 0,6 0,06 0,01 0,001 52 5,2 0,52
9 0,9 0,09 0,02 | 0002 64 6,4 0,64
Y A ' A
: 100 .10 J : 100
Ukol 2
Premyslej, pocitej zpaméti a doplii vysledek do prazdného pole.
10 kg ranych brambor stalo 145 K¢. Kolik korun stal kilogram téchto y
1. 14,50 K¢
brambor?
9 Pepa si za deset mésici nasporil z kapesného 425 K¢. Kolik korun si naspofil 42 50 K&
" | v priméru za jeden mésic? ’ ¢
3 V roli je 100 metr( stuhy za 340 K¢. Kolik korun stoji 1 metr stuhy? 3,40 K¢
" | Kolik korun zaplatime za 5 metrd stejné stuhy? 17 K¢
4 Zahradnici prodavaji 100 kg okurek za 1 490 K¢. Kolik stoji 10 kg okurek? 149 K¢
" | Kolik zaplatime za 5 kg okurek? 74,50 K¢
Do barelu o objemu 87 litr( nanosil tatinek deset nadob plnych vody. Kolik litrCi
5. i 8,71
bylo v jedné nadobé?
5 Provazek délky 19 metrd jsme rozdélili na polovinu. Kolik metrdl méfi jeden dil? 95m
Ty€ o délce 21,7 m jsme rozdélili na sedm stejnych dild. Kolik metr(i mé¥il jeden
7. i 3,Im
8 Strana Ctverce je Ctvrtinou jeho obvodu. VWpocitej délku strany Ctverce, ktery ma
. 10,7 m
obvod 42,8 m.
V civce je 27,6 m dratu. Rozdélime jej na Sest stejnych dilli. Kolik metr( bude méFit
9. 1. P 46 m
jeden dil?
Ukol 3
Pocitej na fadku. Proved' zkousku.
Vypocet a vysledek Zkouska Vypocet a vysledek Zkouska
48:6=0,8 0,8.6=4,8 0,08:8=0,01 0,01.8=0,08
38:2=19 19.2=38 52,4 :4=131 13,1.4=524
0,56:7=0,08 0,08.7=0,56 1,75:5=0,35 0,35.5=1,75
25:5=05 0,5.5=25 7,08 :3=2,36 2,36.3=17,08
49:7=07 0,7.7=49 0,63:9=0,07 0,07.9=0,63
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